

中国体育代表团 马龙、冯雨担任旗手

据新华社电 巴黎奥运会将于北京时间明天凌晨1时30分开幕。巴黎奥运会中国体育代表团日前宣布开幕式旗手人选，乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨将担任巴黎奥运会开幕式中国体育代表团旗手。

根据规定，各代表团在开幕式上将有一男一女共两名旗手。巴黎奥运会中国体育代表团秘书长张新说，能够来到巴黎奥运会赛场、参与奥运会角逐的每一位运动员都代表本项目国内最高水平，都非常优秀，因此确定开幕式旗手确实是一件比较“烧脑”的事，为此代表团进行了多种方案的对比，最终确定由马龙、冯雨担任开幕式旗手。

张新说：“马龙是乒乓球队队长，曾经参加过伦敦、里约、东京三届奥运会，巴黎是他参加的第四届奥运会，由马龙担任开幕式旗手，体现了对老运动员长期坚持的认可。”

马龙在接受新华社记者专访时表示，他对旗手身份深感自豪，“我认为这不仅是对个人的肯定，更是得益于国乒冠军之师的积累和传承”。

相比马龙而言，很多人对冯雨还有些陌生。张新说：“冯雨是中国花样游泳队的队长，近年来我国花样游泳竞技水平不断提升，在世锦赛等世界大赛中不断取得优异成绩，由冯雨担任开幕式旗手，既是对项目发展的肯定，更是对



乒乓球项目签表出炉

新华社巴黎7月24日电 巴黎奥运会乒乓球项目抽签结果24日揭晓，混双、女单、男单、女团、男团的对阵全部确定。

混双抽签率先进行，16组选手被分在两个半区，头号种子王楚钦/孙颖莎分在上半区，首轮将迎战埃及组合，之后“莎头组合”将对阵中国台北队的林昀儒/陈思羽与法国队艾利克斯·勒布伦/袁嘉楠之间的胜者。二号种子张本智和/早田希娜被分在下半区，首战将对阵“神秘之师”朝鲜组合李正植/金琴英。此外，首轮看点还包括德国队的邱党/米特兰姆对阵韩国队的林钟勋/申裕斌。

男团方面，上半区中国队首轮对阵印度队，1/4决赛大概率碰上韩国队，如果顺利晋级半决赛，或将迎来东道主法国队。下半区，日本队、中国台北队、德国队、瑞典队都是四强的有力争夺者。

女团决赛将是本次奥运会乒乓球比赛的收官战，大概率仍是中日争冠。处在上半区的中国队晋级决赛悬念不大，下半区的日本队要想晋级决赛需要先战胜德国队或以颗粒打法著称的印度队。

李玲蔚当选国际奥委会执委

新华社巴黎7月24日电 在24日进行的国际奥委会第142次全会上，中国奥委会副主席李玲蔚当选国际奥委会执委会委员。

国际奥委会当日共选举出两名新的副主席、两名执委会委员和8名新的委员。来自摩洛哥的穆塔瓦基尔和阿根廷人韦特海因当选副主席，他们将于8月10日上任，届时约翰·科茨和黄思



年轻运动员成长进步的鼓励。”

冯雨在接受新华社记者专访时表示非常惊喜：“这是我参加的第二届奥运会，期待在赛场上向世界展现中国体育健儿的精神风貌，期待我们整个团队在比赛中实现突破。”

27日孙一文、季新杰率先出战 烟台健儿征战奥运赛程出炉

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 唐宁) 北京时间明天凌晨，巴黎奥运会将正式拉开帷幕，烟台共有12名运动员出征，参与9个大项、15个单项的比赛。记者从烟台市体育局获悉，烟台籍运动员征战巴黎奥运会赛程出炉。

孙一文和季新杰将在北京时间明天下午登场，分别参加女子重剑个人赛和男子4×100米自由泳接力分组预赛。

7月29日17:00，首次参加奥运会的跳水运动员练俊杰将亮相双人10米台。

7月30日，张鑫秋将参加女子多向飞碟资格赛。

8月1日，男子帆船49人级奖牌赛开赛，刘添将向奖牌发起最后冲击；同一天，小将葛楚彤将出征女子4×200米自由泳接力分组预赛。

女子铁饼选手冯彬和射击老将魏萌将在8月3日亮相。

8月6日，孙悦雯将参加女子500米双人划艇比赛。

8月8日，梁育帅将开始自己的巴黎奥运征程，出战跆拳道男子-68公斤级16强赛。

8月11日，女篮将展开铜牌和金牌战，李缘、王思雨能否站上奥运领奖台，我们拭目以待。



详细赛程请扫描二维码(具体比赛时间以实际为准)。

“中国之家”开门迎宾



惠若琪(左)与何冲在巴黎奥运会“中国之家”合影留念。 新华社发

新华社巴黎7月24日电 在巴黎奥运会即将开幕之际，“中国之家”24日在巴黎罗浮宫馆开门迎宾。即日起至8月10日的运营期内，“中国之家”将打造成中外体育交往的“会客厅”，成为传播中华文化、加强中外交流的平台。

“中国之家”是中国奥委会为中国体育代表团参加国际综合性运动会设立并

运营的综合性服务设施，集服务、社交、文化传播、回馈赞助企业等功能于一体。

此次“中国之家”开门仪式采用了中国传统钤盖印章的形式，在充满东方魅力的开场表演后，“中国之家”卷轴缓缓展开，嘉宾们手持印章在卷轴上钤印。与此同时，“中国之家”大门正式敞开，迎接来自世界各地的宾朋。

“中国之家”是展示中国体育发展成就和中华优秀体育文化的平台，也是促进中外友好交流、推动文明互鉴的桥梁。”国家体育总局体育器材装备中心主任、中国奥委会副秘书长于建勇说，“巴黎‘中国之家’将会和法国社会各界人士进行交流互动，并组织中法运动员在这里进行一系列活动，推动中法友谊继续迈进。”

奥运冠军何冲、惠若琪也出席了此次开门仪式。“‘中国之家’是中国体育的窗口，在这里不光可以看到中国独特的文化元素，还可以看到体育留下的历史印记。希望大家多来‘中国之家’参观。”何冲说。

广告

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙服务 寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达



24小时
服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁